

Erratum to: Design, operative technique and ten-year results of the Hermes™ patellofemoral arthroplasty

Philippe Hernigou · Jacques Caton

Published online: 6 December 2013
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2013

Erratum to: International Orthopaedics (SICOT) DOI 10.1007/s00264-013-2158-0

The paper “Design, operative technique and ten-year results of the Hermes™ patellofemoral arthroplasty published in International Orthopaedics with as authors “Hernigou Philippe & Jacques Caton” contains one error about the name of Doctor Philippe Hernigou: surname and name were inverted. Therefore correspondence should be addressed to

P. Hernigou (*)

Department of Orthopaedic Surgery, Hospital Henri Mondor, Creteil, France

e-mail: philippe.hernigou@wanadoo.fr

and the correct reference for bibliography of this paper should be:

Hernigou P, Caton J. (2014) Design, operative technique and ten-year results of the Hermes™ patellofemoral arthroplasty International Orthopaedics (SICOT) DOI [10.1007/s00264-013-2158-0](https://doi.org/10.1007/s00264-013-2158-0)

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s00264-013-2158-0>.

P. Hernigou (✉)

Department of Orthopaedic Surgery, Hospital Henri Mondor, Creteil, France

e-mail: philippe.hernigou@wanadoo.fr

J. Caton

Clinique Emilie de Vialar, Lyon, Rhone 69003, France